



ZPRAVODAJ obce Cítov 4/2024

Vážení spoluobčané,

dostává se vám do ruky dubnové vydání obecního zpravodaje. V tomto zpravodaji chci navázat na blížící se investice letošního roku.

Během několika dní se naplno rozjedou dva stavební projekty. Věřím, že se nám v letošním roce podaří realizovat i další, ale některé jsou zatím ve fázi přípravy projektů.

První akcí bude výstavba chodníku pod školou, kde dojde k propojení chodníku od semaforu s obslužnou cestou a chodníky v Beřkovské ulici. Jedná se o prostor naproti obecní knihovně. Mimo jiné je i součástí projektu přesun autobusové zastávky, která je nyní na horizontu křížení silnic Mělnické a lokality Na Křemínku (naproti kulturnímu domu). Součástí bude rovněž rekonstrukce komunikace od semaforu k parku s vyústěním do silnice Roudnické. Tento projekt byl vysoutěžen na konci loňského roku a zhotovitelem akce jsou Stavby Komeda s.r.o.

Druhou akcí bude výstavba parkoviště v lokalitě „Suchý rybník“. Parkoviště bude sloužit jako stavba dopravní infrastruktury. Parkoviště je navrženo z důvodu zvýšení kapacity ploch pro dopravu v klidu neboli parkoviště a zvýšení bezpečnosti v dané lokalitě.

A tím naše aktivity v letošním roce ještě nejsou zdaleka u konce. Připravujeme výstavbu chodníků a rekonstrukci komunikace okolo koupaliště, opravu komunikace před hřbitovem a demolici budov v lokalitě „U zámku“, které bychom chtěli realizovat v druhé polovině letošního roku. K posílení využívání sportovního areálu připravujeme osvětlení některých hřišť, rozšíření workoutového hřiště o dětský prvek, výstavbu chodníku mezi sportovišti a opravu bočního vjezdu do sportovního areálu. Připravujeme studii a návazné projektovou dokumentaci k rekonstrukci budovy zámečku a využití ostatních ploch v tomto areálu. V některém z dalších čísel obecního zpravodaje vás opět seznámím s připravovanými investicemi na další období.

Bc. Pavel Gerberg, starosta obce

Sberbank a finance obce

V posledních letech a měsících byly vzneseny některými občany a zastupiteli výtky, že jsme finanční prostředky obce Cítov nechali vložit a úročit ve Sberbank CZ, a.s. Docházelo k nespočtu napadání a dotazování, jak jsme mohli vložit peníze do banky s ruským kapitálem a vlastníkem? Na banku po vypuknutí ozbrojeného konfliktu mezi Ukrajinou a Ruskem byly uvaleny sankce a později banka skončila v insolventi.

Připomínám, že obec vložila 10 000 000,- Kč na spořicí účet této banky.

Nyní přicházím s velice dobrou zprávou. Obec Cítov obdržela od Komerční banky a.s., která vyplácí náhrady po zkrachované Sberbank CZ, výplatu 10 554 011,04 Kč. Bylo nám vyplaceno 95 % vkladu a úroky do 7/2022. Obdrželi jsme na účet více peněz, než jsme do banky vložili a to je úspěch. Je pravdou, že jsme také nemuseli získat na zpět vůbec nic. Touto cestou bych rád poděkoval všem, kteří nás podporovali a věřili v kladný výsledek.

Bc. Pavel Gerberg, starosta obce

SMART INFO - dostávejte zprávy z naší obce prostřednictvím SMS nebo e-mailu

Připomínáme vám možnost bezplatné služby Smart Info na odesílání důležitých informací a zpráv z obce přímo do vašich mobilů pomocí SMS nebo na váš e-mail.

Co služba přináší?

Doručování SMS a e-mailů od obce, bezplatná služba, jednoduchá a rychlá registrace, možnost výběru kategorií zpráv, jeden účet pro více služeb, osobní údaje v bezpečí.

Jak se zaregistrovat na odběr zpráv?

Registrace je velmi jednoduchá a rychlá.

1. Stačí kliknout na tlačítko zaregistrovat nebo načíst QR kód.
2. Vybrat svoji obec.
3. Zvolit kategorii zpráv, které chcete dostávat.
4. Zadat své kontaktní údaje.
5. Potvrdit a jste zaregistrováni.

K odběru zpráv se můžete zaregistrovat na webových stránkách naší obce

<https://www.citov.cz/volny-cas/aktuality/dostavejte-zpravy-z-nasi-obce-prostrednictvim-sms-nebo-e-mailu-902cs.html>

Co můžete získat registrací do Smart Info?

Např. oznámení o výpadcích elektřiny, odečtu vody, plynu, připomenutí svozu odpadu, pozvánky na připravované události a akce v obci, změny otevíracích hodin pošty, obchodu, úřadu, krátké a podstatné informace z obce.

Pošta Partner Cítov, čp. 273 – změna provozní doby

Otevírací doba:

Pondělí	8:00 – 10:00 a 14:00 – 18:00
Úterý	12:00 – 16:00
Středa	8:00 – 10:00 a 14:00 – 16:00
Čtvrtek	12:00 – 15:00
Pátek	12:00 – 15:00
Telefon:	771 175 099

Oznámení ČEZ Distribuce, a. s. – odečty spotřeby elektřiny

Společnost ČEZ Distribuce, a.s. oznamuje svým odběratelům, že **ve dnech 26. 4. 2024 – 13. 5. 2024** budou pracovníci společnosti provádět pravidelné odečty elektroměrů na odběrných místech v obci Cítov a Daminěves.

Současně společnost ČEZ Distribuce, a.s. si dovoluje požádat o umožnění volného a bezpečného přístupu k elektroměru. Z důvodu bezpečnosti jejich pracovníků žádá také o zabezpečení psů po dobu realizace návštěvy.

Odpady v roce 2023

V loňském roce byly vytríděny a odvezeny následující druhy odpadu v tunách:

Směsný komunální odpad	335,27
Papír a lepenka	23,44
Sklo	27,27
Plasty	33,48
Železo	9,18
Objemový odpad	74,26
Oděvy	4,25
Biologicky rozložitelný odpad	148,9
Uliční smetky	12,33
Dřevo	25,94
Jedlý olej a tuk	0,29
Barvy a lepidla obs. nebezpeč. látky	2,24
Izolační materiál s obsahem azbestu	4,56
Směsi nebo oddělené frakce betonu	614,61
Zemina a kamení	930,2
Asfaltové směsi	128,64

Tašky na tříděný odpad zdarma

Tašky na tříděný odpad o rozměrech 35 cm x 50 cm x 26 cm (š/v/h) pro tyto složky tříděného odpadu - papír, sklo, plast, které slouží především pro využití v domácnosti, jsou k osobnímu vyzvednutí na OÚ Cítov. Žadatel musí mít trvalý pobyt na území obce Cítov nebo Daminěves.

Zápis do 1. třídy ZŠ Cítov

Na budoucí prvňáčky pro školní rok 2024/2025 se budeme těšit **dne 24. 4. 2024 od 13:00 do 17:00 hodin**. Kolektiv ZŠ Cítov.

Zápis do Mateřské školy Cítov pro školní rok 2024/2025

Zápis do Mateřské školy Cítov pro školní rok 2024/2025 se uskuteční dne **9. května 2024 od 15:00 do 17:00 hod. v MŠ Cítov**.

K zápisu se mohou dostavit všechny děti narozeny nejpozději do 31. 12. 2021.

Předškolní vzdělávání je dle § 34a odst. 1 (školský zákon) povinné pro děti, které dosáhly alespoň pátého roku věku před zahájením nového školního roku (tj. do 31. 8. 2024).

K zápisu je nutno doložit následující **vyplněné dokumenty**:

- **Žádost o přijetí dítěte** k předškolnímu vzdělávání
- **Evidenční list dítěte** s potvrzením lékaře o očkování
- Rodný list dítěte
- Občanský průkaz zákonného zástupce
- Zastupuje-li dítě jiná osoba než jeho zákonný zástupce, je nutné doložit oprávnění dítě zastupovat a jeho zdůvodnění.

Dokumenty jsou ke stažení na stránkách ZŠ a MŠ Cítov <https://www.zscitov.cz/index.php?page=dokumenty-ms>

Dokumenty si také můžete vyzvednout v MŠ od pondělí do pátku v čase 8:00 - 15:00 hodin.

Pokud se nemůžete osobně účastnit zápisu, můžete vyplněné formuláře odeslat do datové schránky školy **ID: ya4ma5d**.

V průběhu zápisu Vám bude přiděleno registrační číslo. Do 30 dnů od ukončení přijímacího řízení budou výsledky o přijetí/nepřijetí dítěte vyvěšeny na webových stránkách školy: www.zscitov.cz

Pozor na pálení suché trávy

Pálení staré trávy i ostatních porostů v souvislých plochách je zákonem o požární ochraně zakázáno. Mimo jiné hrozí nebezpečí přenesení požáru na jiný objekt nebo plochu podobnou té spalované, a to po povrchu suché vegetace, zanesením ohně větrem nebo konvektivními proudy horkých spalin s jiskrami a v neposlední řadě přenesením ohně v podloží. Ten, kdo se rozhodne zbavit staré trávy ohněm, může zaplatit i několikatisícovou pokutu. Při plošném vypalování porostů se dopouští přestupku dle zákona o požární ochraně.

❖❖❖ KULTURA, SPORT, ZAJÍMAVOSTI ❖❖❖

Tenisové kurty

Tenisové kurty v Cítově zvou zájemce o hru i trénink k návštěvě. Rezervace termínu u správce pana Slávka Chalupy osobně nebo na tel.: 606 904 811. Cena 100 Kč za hodinu, děti do 18 let sleva 50 %. Občerstvení zajištěno, šatny se sprchou také v místě. Více info na www.citof.cz. Těšíme se na viděnou!

Dětské rybářské závody na Doleňáku

Sbor dobrovolných hasičů Cítov srdečně zve všechny děti a dospělé na *Dětské rybářské závody* v Cítově na Doleňáku, které se konají **v sobotu 20. 4. 2024**. Zápis účastníků rybolovu je od 7:30 hodin, začátek rybolovu v 8:00 hodin a konec rybolovu v 12:00 hodin. Občerstvení je zajištěno i pro širokou veřejnost.

Mozkový jogging – trénování paměti

Chcete si udržet svěží mysl a zlepšit výkonnost mozku bez ohledu na věk a zdraví? Srdečně vás zveme na ukázkovou lekci trénování paměti pro dospělé, která se uskuteční **v úterý 23. 4. 2024 od 17:00 hodin v suterénu KD Cítov**. Ukázková lekce je zdarma. Lektorkou kurzu je certifikovaná trenérka paměti Mgr. Jana Volková. Prosíme všechny zájemce o tuto akci, aby se osobně, telefonicky (tel.:315692134) nebo mailem (info@citov.cz) nahlásili na Obecním úřadě v Cítově ještě před konáním akce.

Benefiční koncert na obnovu varhan v kostele sv. Linharta v Cítově

Sdružení pro obnovu varhan v kostele sv. Linharta v Cítově srdečně zve na benefiční koncert, který se uskuteční **v sobotu 27. 4. 2024 od 18:00 hodin** na sále v kulturního domu v Cítově. Účinkují: Marie Maříková (zpěv) a Jiří Knotte (klavír). Vstupné dobrovolné, bude použito na obnovu varhan.

Pálení čarodějnic a stavění májky

V úterý 30. 4. 2024 se na Vás budeme těšit u příležitosti tradičního „**PÁLENÍ ČARODĚJNIC**“, které začne v 19:00 hodin „Na Křemínku“ stavěním májky. Přibližně v 19:45 hodin bude na hřišti zapálena hranice a také menší ohně k opékání buřtů, špekáčků apod. Špekáčky bude možné si zakoupit přímo na hřišti. Hudební produkci zajistí DJ Tony, občerstvení v místě bude zajištěno.

Memoriál Jiřího Vališe

V neděli 5. května 2024 proběhne **Memoriál Jiřího Vališe** v požárním útoku. Zveme všechny příznivce požárního sportu a hasičů od 9:00 hodin na stadion TJ Sokol Cítov, kde bude celá soutěž probíhat. Výkonný výbor SDH Cítov

Cítovská stovka

V neděli 5. května 2024 proběhne 7. ročník soutěže s názvem „*Cítovská stovka*“. Jedná se o běh jednotlivců na 100 m s překážkami. Zveme všechny příznivce požárního sportu a hasičů od 13:00 hodin na stadion TJ Sokol Cítov, kde bude celá soutěž probíhat. Rovněž je připraveno občerstvení pro všechny závodníky a diváky. Výkonný výbor SDH Cítov

Jarní posezení s písničkou

Sokolský pěvecký sbor a hudební skupina BONUS Pavla Pilaře Vás srdečně zvou na „*Jarní posezení s písničkou*“, které se koná **v pátek 10. 5. 2024 od 18:00 hodin v KD Cítov**. Přijďte si s námi zazpívat a po skončení vystoupení posedět při muzice. Vstupné je dobrovolné, občerstvení zajištěno.

Benefiční koncert na obnovu varhan v kostele sv. Linharta v Cítově

Sdružení pro obnovu varhan v kostele sv. Linharta v Cítově srdečně zve na benefiční koncert, který se uskuteční **v neděli 12. 5. 2024 od 19:00 hodin** v kostele sv. Linharta v Cítově. Účinkují: Josef Bernard Prokop (varhany) a Milan Kolář (zpěv). Vstupné dobrovolné, bude použito na obnovu varhan.

Uzávěrka Zpravodaje obce Cítov č. 5/2024 bude **v úterý 14. května 2024 v 9:00 hodin**.

Zpravodaj obce Cítov, místo vydání Cítov, měsíční periodika. Vydává Obec Cítov, Cítov 203, 27704 Cítov, IČ 002 36 764, evidenční číslo přidělené Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 22016. Zpravodaj obce Cítov 4/2024 vydán dne 12. 4. 2024.